

عبوری نقد منافع اور کتاب کی بندش کا نوٹس

شیرز ہولڈرز کو مطلع کیا جاتا ہے کہ پاک-گلف لیزنگ کمپنی لمیٹڈ (PGLC) کے ڈائریکٹرز کی بورڈ نے 24 اکتوبر 2024 کو ہونے والے اجلاس میں 30 ستمبر 2024 کو ختم ہونے والی سہ ماہی کے لئے 22% یعنی 2.20 روپے فی شیئر (10 روپے کے حصص پر) عبوری نقد منافع کا اعلان کیا ہے۔

عبوری نقد منافع کے استحقاق کے تعین کے لئے کمپنی کی شیرز اسٹریٹس فرم 5 نومبر 2024 سے 7 نومبر 2024 تک (دونوں دن شامل ہیں) بند رہیں گی۔ اس سلسلے میں، 4 نومبر 2024 کو کاروباری دن کے اختتام تک ہمارے شیرز رجسٹرار، THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، کے دفتر میں وصول شدہ منتقلی کی درخواستیں بروقت سمجھی جائیں گی تاکہ مذکورہ عارضی نقد منافع کے استحقاق کے لئے اہل ہو سکیں:

THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ

پلاٹ نمبر C-32 جہاں کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے فی آر 7، کراچی۔

UAN: 021-111 000 322

ویب: www.thk.com.pk

وہ شیرز ہولڈرز جو فزیکل شیرز سرٹیفکیٹس رکھتے ہیں، اپنے رجسٹرڈ ایڈریس میں کسی بھی تبدیلی کی اطلاع دیں اور ریکارڈ کی عدم کٹوتی سے متعلق اعلامیہ (اگر قابل اطلاق ہو) شیرز رجسٹرار کو جمع کرائیں۔ جو شیرز ہولڈرز مرکزی ڈیپازٹری کمپنی آف پاکستان (CDC) یا CDC سب اکاؤنٹس میں شیئرز رکھتے ہیں، انہیں ریکارڈ کی عدم کٹوتی سے متعلق اعلامیہ (اگر قابل اطلاق ہو) CDC یا متعلقہ شراکت داروں کو جمع کرانا چاہیے۔

نقد منافع کی الیکٹرانک ادائیگی کے لئے IBAN اور درست CNIC کی فراہمی کی لازمی شرط

کسی لمیٹڈ کمپنی کے لئے لازمی ہے کہ وہ نقد منافع صرف الیکٹرانک طریقے سے ادائیگی کرے، جو براہ راست شیرز ہولڈرز کے نامزد بینک اکاؤنٹ میں منتقل ہو۔ فزیکل شیئر ہولڈرز جو ابھی تک مکمل اور درست بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات فراہم نہیں کر سکے ہیں، ان سے درخواست ہے کہ وہ ای-ڈویڈنڈ مینڈیٹ کو مکمل کریں جو ویب لنک https://www.pakgulfleasing.com/Inv_Rel.html پر دستیاب ہے، اور اس کی دیکھ بھال کا CNIC کے ساتھ THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے پتہ پر بھیجیں۔ اگر شیرز CDC میں رکھے گئے ہیں تو شیئر ہولڈرز کو ای-ڈویڈنڈ مینڈیٹ CDC کے شرکا، انویسٹرز اور اکاؤنٹ سروسز میں جمع کرانا ہوگا۔

مزید نوٹ کریں کہ منافع صرف ان شیرز ہولڈرز کو ادا کیا جائے گا (سوائے کارپوریٹ شیرز ہولڈرز کے) جنہوں نے اپنی درست CNIC کی کاپی یا کارپوریٹ اداروں کی صورت میں NTN فراہم کی ہیں۔ وہ شیرز ہولڈرز جنہوں نے ابھی تک اپنی درست CNIC کی کاپی نہیں فراہم کی، جلد از جلد شیرز رجسٹرار کے پتہ پر ارسال کریں۔

ڈویڈنڈ پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی

ڈویڈنڈ کی ادائیگیوں پر آمدنی ٹیکس کی کٹوتی شیرز ہولڈرز کی فائل اور نان-فائلر حیثیت کی بنیاد پر کی جائے گی:

☆ ٹیکس ریٹرز کے فائلرز کے لئے 15%

☆ ٹیکس ریٹرز کے نان-فائلرز کے لئے 30%

مندرجہ بالا حیثیت فیڈرل بورڈ آف ریویو کی ویب سائٹ پر موجود ایکٹیو ٹیکس سٹیٹس کی بنیاد پر متعین کی جائے گی۔ وہ شیرز ہولڈرز جو ٹیکس کٹوتی سے استثنیٰ جانتے ہیں یا کم شرح پر کٹوتی کے لئے اہل ہیں، وہ متعلقہ ٹیکس سرٹیفکیٹ یا ضروری دستاویزی ثبوت فراہم کریں۔

وہ شیرز ہولڈرز جن کے مشترکہ شیئر فائلرز اور نان-فائلرز میں موجود ہیں، انہیں علیحدہ طور پر ڈیل کیا جائے گا اور ہر اکاؤنٹ ہولڈرز کو اس کی شیرز ہولڈنگ کے مطابق فائلر یا نان-فائلر کے طور پر شمار کیا جائے گا اور ٹیکس کی کٹوتی اسی مطابق ہوگی۔ اگر شیرز ہولڈنگ معلوم نہیں ہو تو ہر اکاؤنٹ ہولڈرز کو براہ راست تصور کیا جائے گا اور اسی کے مطابق کٹوتی کی جائے گی۔ لہذا، ٹیکس کی زیادہ شرح پر کٹوتی سے بچنے کے لئے مشترکہ اکاؤنٹ ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنی شیرز ہولڈنگ کی تفصیلات کمپنی کے شیرز رجسٹرار کو فراہم کریں۔

CDC اکاؤنٹ میں فزیکل شیرز کا منج کرنا

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے مطابق، ہر لمیٹڈ کمپنی کے لئے لازم ہے کہ اپنے فزیکل شیرز کو بک-انٹری فارم میں تبدیل کرے جیسا کہ کمپنیشن کی طرف سے مقرر کیا جائے گا اور اس ایکٹ کے آغاز سے چار سال کے اندر، یعنی 30 مئی 2017 سے، مقرر کردہ تاریخ سے۔ فزیکل شیرز ہولڈنگ والے شیئر ہولڈرز کو ترجیح دی جاتی ہے کہ وہ کسی بروکر کے ساتھ CDC سب اکاؤنٹ یا براہ راست CDC کے ساتھ انویسٹرز اور اکاؤنٹ کھولیں تاکہ اپنے فزیکل شیرز کو سب ایس فارم میں منتقل کریں۔

غیر طلب شدہ منافع اور یا بونص شیرز

شیرز ہولڈرز جو کسی وجہ سے اپنا منافع اور یا بونص شیرز طلب نہیں کر سکے، انہیں مشورہ دیا جاتا ہے کہ ہمارے شیرز رجسٹرار سے رابطہ کریں تاکہ اپنے غیر طلب شدہ منافع اور یا بونص شیرز کے بارے میں معلومات حاصل کر سکیں۔ شیرز ہولڈرز کو مطلع کیا جاتا ہے کہ SECP کی ہدایت کے مطابق CDC نے ای سرو سروسز پورٹل پر سنٹرلائزڈ کیش ڈویڈنڈ رجسٹر (CCDR) تیار کیا ہے جس میں نقد منافع کی تفصیلات موجود ہیں جیسے ادا شدہ یا غیر ادا شدہ، روک لیا گیا، نقد منافع کی کل رقم، ٹیکس اور ریکارڈ کی کٹوتیاں اور نامزد بینک اکاؤنٹ میں منتقل کی گئی نیٹ رقم۔ شیرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ CDC کی ای سرو سروسز پورٹل لنک <https://csp.cdcaccess.com.pk> پر رجسٹر ہوں تاکہ مذکورہ معلومات حاصل کر سکیں۔

حسب الحکم بورڈ

کمپنی سیکریٹری

12 اکتوبر 2024